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Predmet:  Izvješće stečajne upraviteljice o stanju 

 primopredaje dokumentacije 

 

Nastavno na podnesak stečajne upraviteljice od 10.11.2023. godine, ovosudnih odluka od 

17.11.2023. godine i očitovanja SKEMID d.o.o. od 27.11.2023. godine, stečajna upraviteljica 

izvješčuje sud, kako slijedi: 

 

1. Zakonski zastupnik društva kontaktira sa stečajnom upraviteljicom putem odvjetnika 

(punomoć zatražena, ali nije dostavljena). Zakonski zatupnik nije dostavio nikakvu 

dokumentaciju, nije odgovorio na postavljena pitanje vezano uz radni odnos dva 

radnika, već su samo 29.11.2023. godine putem e-pošte dostavili kontakt knjigovođe 

koja im je vodila knjigovodstvo (Prilog 1). 

2. Stečajna upraviteljica je dana 06.12.2023. godine bila u Samoboru i preuzela 

dokumentaciju koju joj je uručila zakonska zastupnica SKEMID d.o.o. kao 

knjigovodstvenog servisa koje je vodilo poslovne knjige za stečajnog dužnika. 

Radi se o ukupno 4 registratora za period 2016-31.12.2021. godina. Ostali dio 

knjigovodstvene dokumentacije je poslan putem e-poštea. 

Dakle, nije predana dokumentacija za 2022 i 2023. godinu. Navodno su  zakonski 

zastupnici i vlasnici ORSO PROJEKT d.o.o. do stečaja nedavno poslali e-poštom 

račune i dokumente koje bi tek trebalo evidentirati u poslovnim knjigama, ali nije 

postignut dogovor oko knjiženja i izrade završnih računa.  

Iz navedenog proizlazi da ORSO PROJEKT d.o.o. nije vodio knige od 01.01.2022. 

godine do dana otvaranja stečajnog postupka, uključivo predaju obrazaca poreza na 

dodanu vrijednost, PD obrasca za 2022. godinu  Poreznoj upravi, GFIPOD -završnog 

računa za 2022. godinu na FINA i njegove javne objave  te vođenja poslovnih knjiga i  
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predaju propisanih obrazaca  u 2023. godini, kao i ispunjavanja i drugih zakonom 

propisanih obveza,, čime su povrijedili obvezu vođenja trgovačkih i poslovnih knjiga, 

(Članak 248. Kaznenog zakona). 

3. Poseban problem predstavlja radnopravna dokumentacija koja nije predana stečajnoj 

upraviteljici i za koju se još utvrđuje gdje se nalazi. U naravi to su ugovori o radu, radne 

dozvole za strance, prijave na HZMO I HZZO, platne liste po mjesecima i radnicima.  

 

 

                         Stečajni upravitelj 

         Vlasta Majstorović 

 

Prilog: kao u tekstu 
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